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1. See arvrida jätkub järgmise reegli järgi ‘lahuta 10, siis jaga 10-ga’

Kirjuta kaks arvu, mis puuduvad reast.

2. Kirjuta kaks kümnendmurdu, igaüks on väiksem kui 1, mille korrutis võrdub 0,1
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3. See neljakohaline arv on  ruutarv.

Kirjuta puuduvad numbrid.
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4. See on ilutulestiku raketi graafik, mis näitab selle kõrgust erineval ajal. 

Hinda graafiku abil, mitu sekundit oli rakett rohkem kui 20 meetrit maa kohal.
………….sekundit 
Hinda graafiku abil, mitu meetrit läbis rakett lennu viimase sekundi jooksul.

………….m
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5.  Joonisel on kujutatud kaks värvitud võrdkülgset kolmnurka. 

Arvuta nurga x ja nurga y suurus.
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6. Leia u väärtus võrrandist. Näita oma tööd.
7 + 4u = 70 – 3u

7. Maailma rahvastik on ligikaudselt 6200 miljonit inimest. See suureneb ligikaudselt 93 miljonit inimest iga aasta. Kasuta seda informatsiooni, et arvutada rahvastiku suurenemise protsenti aasta jooksul. Näita oma tööd.
………….%

Mike ütles,

‘Suurenemine 93 miljonit inimest aastas on rohkem kui 170 inimest igas minutis’ .

Näita, et tal on õigus.

8. Siin on tehtud kuusnurkadest ja ruutudest mustrite rida.

	kuusnurkade arv (n)
	ruutude arv (q)

	1
	4

	2
	7

	3
	10

	4
	13
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Rida jätkub.

Mitu ruutu on mustris, milles on 40 kuusnurka? Näita oma tööd.
q kujutab ruutude arvu, n kujutab kuusnurkade arvu.

Milline reegel seob q ja n?
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9. Risttahukal on ruutalus. Risttahukas on kaks korda kõrgem kui laiem. 

Selle ruumala on 250 kuupsentimeetrit. 

Arvuta risttahuka laius. Näita oma tööd.
……………cm 
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10. Joonisel on kujutatud 4 samasugust värvitud kolmnurka ristkülikus. Ristküliku mõõdud on 36 sentimeetrit korda 24 sentimeetrit. Arvuta ühe kolmnurga värvitud pindala. Näita oma tööd.
……………………..cm2
11. P on arvu 3 kordne, Q on teine arvu 3 kordne  
Tee linnuke (() iga väite kohta vastavalt sellele, kas see on alati õige, mõnikord õige või kunagi ei ole õige.

	
	alati õige
	mõnikord õige
	kunagi ei ole õige

	P ja Q summa on arvu  6 kordne
	
	
	

	P ja Q vahe on arvu 3 kordne
	
	
	

	P ja Q korrutis on arvu 9 kordne
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12. Joonisel on kujutatud graafik y = x – 7. Kirjuta antud sirgel A ja B vahel asuva mingi punkti koordinaadid.

( …, …) 
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13. Carol luges kokku tikud 10 karbis.

Ta leidis, et tikkude keskmine arv karbis on 51.

Siin on tema tulemused 9 karbi jaoks.

	Tikkude arv karbis

	48
	49
	50
	51
	52
	53
	54

	
	(
(
(
	(
(
	(
	(
	
	(
(


Arvuta, mitu tikku on 10. karbis. Näita oma tööd.
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14. Joonisel on kujutatud 6 värvitud ruutu. 

K on punkt (20, 10).

Millised on L ja M koordinaadid of?

L on  (… ,… )

M on (… ,… )
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15. Küsitlusest selgus, et inimeste 
arv,  kes eelistasid piimašokolaadi suhe nendesse, kes eelistasid

mõrušokolaadi, oli 5 : 3.

Piimašokolaadi eelistasid mõrušokolaadile 46 inimest rohkem.

Mitu inimest osales küsitluses?

Näita oma tööd.

Kõrgus meetrites





Aeg sekundites














